



Такую задачу поставил Глава района А.М. Лемаев на заседании Коллегии, где обсуждались результаты реализации региональных составляющих национальных проектов на территории муниципального района Шенталинский за 11 месяцев текущего года.

Важность реализации нацпроектов, направленных в первую очередь на повышение качества жизни граждан, подчеркивают Президент РФ В.В. Путин, Губернатор Самарской области Д.И. Азаров.

При обсуждении главного вопроса повестки дня - реализации национальных проектов - руководитель района предложил озвучить не только положительные моменты, но и имеющиеся проблемы, препятствующие реализации намеченных задач, обозначить недостатки, озвучить конкретные предложения.

Первым рассмотрели социальный блок национальных проектов - «Демография», «Здравоохранение», «Образование».

С информацией о реализации национального проекта «Демография» на территории муниципального района Шенталинский выступили начальник отдела семьи, материнства и детства В.Л. Михайлова, заместитель директора Комплексного центра Н.А. Герасимова. В рамках муниципальной программы «Семья и дети» ведется большая работа, направленная на стимулирование рождаемости и многодетность. В районе реализуются мероприятия, направленные на системную поддержку и повышение качества жизни граждан старшего поколения. В то же время на Коллегии было указано на отсутствие взаимодействия между социальными службами. Каждый работает сам по себе, как в известной басне - лебедь, рак и щука. Как отрицательная сторона деятельности социальных служб, отмечена низкая информированность населения о

мерах социальной поддержки.

Коллегия обратила внимание руководителей данных служб на необходимость внимательного отношения к каждой семье, к людям старшего поколения, особенно одиноким.

О реализации национального проекта «Здравоохранение» на территории нашего муниципалитета рассказал главный врач Шенталинской райбольницы В.В. Михайлов.



Отмечено, что здравоохранением района взят правильный курс на реализацию национального проекта. И данная работа начата с первичного звена, где повышены и требовательность, и ответственность. О положительных результатах говорит и снижение количества жалоб, обращений от населения по поводу оказания медицинских услуг. Позитивные перемены видны, но есть еще над чем работать.

Руководитель районного отдела образования С.В. Киреева говорила о реализации национального проекта «Образование». В рамках нацпроекта на базе Шенталинской школы №1 открыты Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», кабинет технологии. На Коллегии было указано, чтобы занятия в этих учебных кабинетах были доступны каждому обучающемуся района, а не только ребятам, проживающим в райцентре. Обозначили важность вовлечения как можно большего количества школьников в занятия по интересам. Ведь нередко педагоги основной упор делают только на ученика- активиста - он и спортсмен, и участник художественной самодеятельности, и волонтер, а вот другие ребята остаются без внимания.

Поднимая тему реализации национального проекта «Культура», отметили

большую работу, проводимую сельскими домами культуры, библиотеками. В то же время указали на необходимость введения новых форматов работы, удовлетворяющих интересы жителей всех возрастов, порекомендовали пересмотреть подход к оказанию платных услуг.

На Коллегии также говорили о национальных проектах «Международная кооперация и экспорт», ориентированного на достижение новых высот в макроэкономике; «Производительность труда и поддержка занятости», где обсуждали вопросы развития малого и среднего предпринимательства, повышения производительности труда.

Завершая большой разговор, Глава района А.М. Лемаев еще раз призвал руководителей со всей ответственностью относиться к реализации национальных проектов. Работать на результат! На повышение качества жизни наших сельчан.